

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 9**  
**засідання кафедри фінансів, банківської та страхової справи**  
**Навчально-наукового інституту управління, економіки та бізнесу**  
**Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад**  
**«Міжрегіональна Академія управління персоналом»**

**м. Київ**

**від «06» січня 2023 р.**

**Присутні:** Кришталь Г.О. – д.е.н., проф., Завідувачка кафедри  
Тімко Н.І. – д.ф. в г.е., доцент кафедри, заст. Завідувачка а кафедри  
Бігдаш В.Д. – д.ф. в г.е., проф. МКА, професор кафедри  
Шклярчук С.Г. – к.е.н., доц., проф. МКА, професор кафедри  
Брюховецька І.О. – к.е.н., доцент кафедри  
Жук І.І. – к.е.н., доцент кафедри  
Кіщенко Г.В. – к.е.н., доцент кафедри  
Назарчук М.І. – к.е.н., доцент кафедри  
Черняєва О.О. – к.е.н., доцент кафедри  
Братусь Г.А. – д.е.н., проф. МКА, професор кафедри  
Ліщенко А.В. – к.е.н., доцент кафедри  
Долгий А.О. – к.е.н., доцент кафедри  
Зеленін Ю.М. – к.е.н., доцент кафедри  
Петричук С.І. – к.е.н., доцент кафедри  
Соломіна Г.В. – к.е.н., доцент кафедри  
Янушевич Я.В. – к.е.н., доцент кафедри

**Запрошені:** Поляк О.Я.– заст. Голови Правління АТ «ТАСКОМБАНК»  
Шемаєва Л. Г. – д.е.н., професор, головний консультант  
економічної стратегії центру економічних та соціальних  
досліджень Національного інституту стратегічних досліджень  
Третякова Алевтина Ігорівна – член робочої групи, аспірантка  
Ордуханов Тигран Гаррійович – аспірант

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

**СЛУХАЛИ:** Про затвердження освітньо-наукової програми «Економіка» для здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти (доктор філософії).

**ВИСТУПИЛИ:** Завідувачка кафедри д.е.н., проф. Кришталь Галина Олександрівна представила освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» для здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої освіти. У своїй доповіді вона зазначила, що програма розроблена відповідно до чинного законодавства України.

Доповідачка наголосила, що проєкт програми був представлений усім зацікавленим сторонам: здобувачам, представникам бізнесу, науково-педагогічним працівникам та зовнішнім експертам. Програма пройшла детальний аналіз та отримала позитивні відгуки. Особливу увагу було приділено

відповідності програми міжнародним стандартам забезпечення якості вищої освіти (ESG 2015) та врахуванню кращих практик підготовки докторів філософії у сфері фінансів.

Для розроблення програми були використані такі нормативні документи:

1. Закон України «Про вищу освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII;
2. Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення освітньої діяльності у сфері вищої освіти» від 18.12.2019 №392-IX.
3. Ліцензійні умови провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджені постановою КМУ №1187 від 30 грудня 2015 року зі змінами та доповненнями;
4. Постанова Кабінету Міністрів України № 365 від 24.03.2021 року «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187»;
5. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджені наказом МОН України від 01.12.2016 №600 зі змінами і доповненнями;
6. Наказ МОН від 11.07.2019 № 977 «Про затвердження Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»;
7. Резолюція Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй від 25.09.2015 № 70/1 «Перетворення нашого світу: Порядок денний у сфері сталого розвитку до 2030 року»;
8. Указу Президента України від 30.09.2019 № 722/2019 «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року»;
9. Положення про організацію освітнього процесу у Приватному акціонерному товаристві «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» (затвердженого Вченою Радою ПрАТ «ВНЗ «МАУП» (протокол №8 від 29 грудня 2021 року (введено наказом №188-о від 30 грудня 2021 р.));

10. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 01.12.2016 р. № 600 (зі змінами від 21.12.2017 р. №1648);

11. Довідник ЄКТС та Європейські стандарти і рекомендації забезпечення якості вищої освіти), затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 01.10.2019 р. № 1254 «Про унесення змін до Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти»;

12. Рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти;

13. Рекомендації роботодавців (стейкхолдерів);

14. Пропозицій здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) освітньо-наукової програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Аспірантка та член робочої групи Третякова Алевтина Ігорівна зазначила, що програма враховує інтереси здобувачів і дозволяє опанувати сучасні методи аналізу, необхідні для конкурентоспроможності на ринку праці. Вона підкреслила, що програма відкриває можливості для участі у міжнародних конференціях, стажуваннях і залучення до проєктів, які фінансуються міжнародними організаціями.

Поляк Олег Якович – д. ф. в г.е., заступник Голови Правління АТ «ТАСКОМБАНК» наголосив на актуальності програми для сучасного фінансового ринку. Він відзначив важливість врахування викликів цифрової трансформації та кліматичних змін у підготовці здобувачів. Запропонував створити платформу для регулярного обміну досвідом між здобувачами та представниками бізнесу через круглі столи, вебіари та інші інтерактивні формати.

Кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, банківської та страхової справи Брюховецька Ірина Олександрівна підкреслила стратегічну важливість програми для Академії. Вона також зазначила, що програма сприяє формуванню нових підходів до викладання фінансів, зокрема з акцентом на міждисциплінарність.

Аспірант Ордуханов Тигран Гаррійович висловив вдячність за врахування пропозицій здобувачів під час розробки програми. Він також наголосив на важливості включення до програми додаткових вибіркових дисциплін. Він також зазначив, що підтримка менторів і консультантів у процесі написання дисертацій є важливим елементом програми, що сприятиме підвищенню якості дослідницьких робіт.

Шемаєва Людмила Григорівна – доктор економічних наук, професор, головний консультант економічної стратегії центру економічних та соціальних досліджень Національного інституту стратегічних досліджень відзначила високий рівень адаптації програми до міжнародних стандартів. Вона також наголосила на необхідності розробки довгострокової стратегії розвитку програми, яка включала б співпрацю з міжнародними університетами. Також було рекомендовано інтегрувати дисципліни, що стосуються сталого розвитку та соціально відповідальних інвестицій.


#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» для здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої освіти галузі знань «Управління та адміністрування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»;

2. Рекомендувати Вченій раді Навчально-наукового інституту управління, економіки та бізнесу розглянути та затвердити освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» для здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої освіти галузі знань «Управління та адміністрування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Завідувач кафедри фінансів,  
банківської та страхової справи ННІУЕБ

Секретар

 Г.О. Кришталь

 В.В. Пирог